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Záhájení školního roku 

 

Den 1.září byl nejslavnostnější pro naše prvňáčky. Ve škole je přivítala paní učitelka  

Szwarcová a  pan ředitel Moravec, který je slavnostně pasoval na žáky Základní školy 

Mladecko. Našim novým žákům přejeme, aby chodili do školy rádi.  

 

 

 

 

  

 

 

 

S novým školním rokem začaly žákům nejen povinnosti, ale také spousta nových 

možností, jak získat informace jiným než tradičním způsobem výuky, a to formou her a 

soutěží. 

 

Botanická soutěž v Zemědělské škole v Opavě 

 

V září proběhla v Zemědělské škole v Opavě soutěž v poznávání rostlin botanických 

zahrad. Naše škola vyslala do boje 2 soutěžní družstva. Družstvo starších žákyň ve složení 

Eliška Birgusová, Eva Hertlová, Daniela Mattovičová a Zuzana Jakobovská obsadilo z 

devatenácti škol opavského okresu  12. místo ve své kategorii.  

Družstvo mladších žákyň ve složení Karolína Birgusová, Marie Bernardová, Simona 

Kurtinová a Ondřej Ihn se umístilo na výborném 3. místo. Gratulujeme!!! Naši soutěžící za 

odměnu navštíví zdarma ZOO Olomouc a Botanickou zahradu v Olomouci. 

 

Lesní pedagogika 

 

V letošním roce se naše škola opět zapojila do výuky lesní pedagogiky ve spolupráci 

s Lesy České republiky. Pan Birgus přibližuje žákům naši přírodu formou nejrůznějším her a 

soutěží. 

 

Ochotnické divadlo z Hlavnice 

 

Své herecké umění přijel do naší školy ukázat ochotnický spolek amatérských 

divadelníků z Hlavnice. Připravili si pro nás pohádku O kočicí princezně. Pohádka se jim 

velmi povedla, dětem se líbila a k tomu se ještě naučily několik kouzelnických triků. 

 

„Divadlo se mi moc líbilo, nejlepší byl mazaný kocour, 

který přelstil zlou krysu a svým důmyslným plánem vysvobodil 

princeznu ze zajetí.“ 

David Pavelek, 7. třída 

 

 

 

 



Projekt Den jazyků 

 

Každoroční tradicí na naší škole je projektový den nazvaný Den jazyků. Jednotlivé 

třídy měly za úkol představil evropské státy, které si vybraly. Všichni se poctivě pustili do 

práce a shánění informací, aby právě oni byli ti nejlepší. Ocenění zaslouží zejména žáci 

prvního stupně, kteří svými prezentacemi odvedli velký kus práce. Tento rok jsme se mohli 

podívat do Ruska, Norka, Německa, Velké Británie, na Island a zapomenout jsem nemohli 

také na Českou republiku, kterou výborně ztvárnili naši prvňáčci. Všem se tento ten velice 

líbil, o čemž svědčí i samotné reakce jednotlivých žáků: 

 

„Den národů byl jako minulý rok zajímavý. Každá 

třída si připravila mnoho zajímavostí o různých státech. Nižší 

stupeň byl úžasný, zejména první třída, která byla 

okouzlující.“                                                                                         

Aneta Valíková, 9.třída 

 

„Den jazyků se odehrával 1.října. Každá třída měla 

svůj stát, o kterém nám musela něco říct. Naše třída si vybrala Německo. Na začátku 

vystoupení jsme měli všichni trému, ale zvládli jsme to. Byl to krásný den a všem se nám to 

líbilo.“                      

Sandra Rašová, 7. třída 

 

„Na projektovém dni se mi nejvíce líbilo Rusko a 

samozřejmě náš Island. Na našem ostrově byl gejzír, sopka a 

hlavně sníh. Za první místo jsme dostali sladkou odměnu. 

S námi také vyhrálo Norsko, které si připravila 3. a 5. třída.“                          

Zuzana Jakobovská, 9. třída  

 

 

Velký úspěch dramatického kroužku 

 

Dramatický kroužek vzhledem ke své tvorbě a úspěchům byl osloven statutárním 

městem Opavou, aby vystoupil 8.9.2010 pro širokou veřejnost se svým představením na 

Dolním náměstí v Opavě.  Žáci Kristýna Očadlíková, Marie Bernardová, Simona Kurtinová, 

Bára Viatrová, Karolína Birgusová, Ondřej Ihn a Natálie Sváčková sklidili zasloužený 

úspěch. Blahopřejeme jim a paní vychovatelce Jarmile Pruskové, která s dětmi vše nacvičila a 

těšíme se na další jejich tvorbu. 
 


